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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

INTESA SANPAOLO GROUP PE PRIMUL LOC ÎN EUROPA PENTRU 

RELAȚIA CU INVESTITORII 

 

Milano, 07 Septembrie 2023 Topul ”Institutional Investor 2023” reconfirma  Grupul 

Intesa Sanpaolo pe primul loc în Europa în ceea ce privește relațiile cu investitorii,  

luând în calcul următoarele performanțe: 

✓ primul loc în Europa pentru relațiile cu investitorii instituționali și analiștii 

financiari 

✓ cel mai bun program ESG (Environmental, Social, Governance) în rândul băncilor 

europene pentru al patrulea an  

✓ Carlo Messina cel mai bun CEO european pentru al șaselea an 

✓ Stefano Del Punta cel mai bun CFO pentru al șaptelea an. 

✓ Marco Delfrate primul în topul profesioniștilor în domeniul relaților cu investitorii 

pentru al șaselea an 

 

Intesa Sanpaolo a fost de asemenea recunoscută, ca fiind prima bancă în topul "Most 

Honored Companies" pentru calitatea relațiilor cu investitorii, iar Consiliul de 

Administrație al Grupului s-a clasat din nou pe primul loc între băncile europene. 

 

Premiile atribuite de Institutional Investor - o companie de cercetare specializată, 

independentă care își desfășoară activitatea de peste 50 de ani - se bazează pe 

rezultatele unui amplu sondaj realizat în rândul a peste 1.600 de investitori 

instituționali și analiști financiari. 

 

Poziționarea obținută în clasament confirmă, de asemenea, aprecierea de către 

comunitatea financiară a capacității băncii de a obține rezultate solide și durabile, de a 

realiza proiecte industriale inovatoare, alături de o atenție deosebită acordată 

provocărilor ESG (Environmental, Social, Governance). 
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Despre Intesa Sanpaolo  

Intesa Sanpaolo este cel mai important grup bancar din Italia, un furnizor de servicii financiare pentru 

familii, întreprinderi și economia reală, cu o puternică prezență internațională. Intesa Sanpaolo este 

lider european în wealth management, protecția investițiilor și consultanță financiară, cu un accent 

puternic pe serviciile digitale și fintech, datorită modelului său de afaceri unic. Grupul bancar se 

bazează în întregime pe produsele sale proprii în domeniul wealth management și al asigurărilor, 

ceea ce îi conferă o eficiență și o flexibilitate remarcabile. Angajamentul grupului față de 

sustenabilitate, responsabilitate socială corporativă și guvernanță corporativă modernă (ESG) este 

demonstrat prin angajamentul său de a oferi un total de 115 miliarde de euro în resurse de creditare 

pentru probleme sociale și transformare ecologică până în 2025, precum și alte 500 de milioane de 

euro pentru a sprijini persoanele defavorizate, ceea ce face din Intesa Sanpaolo un contribuitor 

proeminent la nivel internațional în abordarea provocărilor sociale globale. Intesa Sanpaolo s-a 

angajat să reducă amprenta de carbon a operațiunilor sale la zero până în 2030 și a portofoliului său 

de credite și investiții la zero până în 2050. Intesa Sanpaolo este un patron angajat al culturii italiene 

și își menține propria rețea de muzee, Gallerie d'Italia, unde expune opere de artă care fac parte din 

patrimoniul băncii și implementează proiecte culturale de prestigiu.  
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